Una barra de masa M y longitud L esta sujeta a un eje fijo “0”. Inicialmente estd en ", L/3

posicion vertical y, por efecto de un golpe, el extremo inferior adquiere una rapidez V.. T

a) Determinar la aceleracion angular de la barra cuando ésta forma un angulo o respecto de la
vertical.

b) Calcular la velocidad angular de la barra cuando ésta forma un angulo o respecto de la vertical.

c) Calcular la fuerza que ejerce el eje sobre la barra cuando ésta forma un angulo o respecto de la

vertical.
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